

Dobra kuhinja d.o.o. – I. Savica 133, 10000 Zagreb sve informacije na tel.: 01 65 86 963

Mobilni telefon :098/ 60 94 32 Elektronska pošta : dobrakuhinja@dobra kuhinja.hr

Vaše je pravo hraniti se zdravo, i zato puno hvala na izboru i ukazanom povjerenju!

TJEDNI JELOVNIK za tjedan od 01.07.2024 do 07.07.2024.

A meni	B meni	C meni
PONEDJELJAK 01.07.2024.		
BISTRA JUHA S REZANCIMA I KORJENASTIM POVRĆEM PILEĆI MEDALJONI U UMAKU OD ŠAMPINJONA TJESTENINA SALATA CIKLA I KRUH	DESERT VOĆE VARIVO OD GRAHA I KORJENASTOG POVRĆA S TJESTENINOM I KOBASICOM KRUH	BISTRA JUHA S REZANCIMA I KORJENASTIM POVRĆEM ZAPEČENE PALAČINKE PUNJENE SA SVJEŽIM SIROM TEKUĆI JOGURT KRUH
UTORAK 02.07.2024.		
KREM JUHA OD POVRĆA FILE OD PILEĆIH PRSA POHAN NA BEČKI RIŽA U POVRĆU SALATA SEZONSKA I KRUH	DESERT KOLAČ ILI VOĆE VARIVO OD SLANUTKA, KRUMPIRA I KORJENASTOG POVRĆA S JUNETINOM KRUH	KREM JUHA OD POVRĆA POPEČCI OD KELJA PIRJANA RIŽA S POVRĆEM SALATA SEZONSKA KRUH
SRIJEDA 03.07.2024.		
BISTRA JUHA S TARANOM ODREZAK OD SVINJETINE NA LOVAČKI DOMAĆI NJOKI OD KRUMPIRA SALATA RAJČICA I KRSTAVCI KRUH	BISTRA JUHA S TARANOM UMAK BOLOGNESE TJESTENINA ŠPAGETI SALATA ZELENA KRUH	BISTRA JUHA S TARANOM DOMAĆI NJOKI OD KRUMPIRA U UMAKU OD POVRĆA S RIBANIM SIROM I SALATA ZELENA KRUH
ČETVRTAK 04.07.2024		
BISTRA JUHA S RIBANOM KAŠICOM GULAŠ OD JUNETINE PALENTA NA DOMAĆI SALATA OD ZELJA I MRKVE KRUH	DESERT KOLAČ ILI VOĆE VARIVO OD KELJA, KRUMPIRA I KORJENASTOG POVRĆA S TELETINOM KRUH	BISTRA JUHA S RIBANOM KAŠICOM GULAŠ OD GLJIVA TIJESTO ŠIROKI REZANCI SALATA OD ZELJA I MRKVE KRUH
PETAK 05.07.2024.		
KREM JUHA OD CVJETAČE DOMAĆE PILE PEČENO U ROLU DOMAĆI MLINCI BEZ JAJA SALATA CIKLA I KRUH	KREM JUHA OD CVJETAČE OSLIĆ NA MLINARSKI KRUMPIR I BLITVA NA LEŠO TRŠČANSKI UMAK I KRUH	KREM JUHA OD CVJETAČE TUNA U ŠALŠI S POVRĆEM TJESTENINA SALATA ZELENA I KRUH
SUBOTA 06.07.2024		LP
A meni	B meni	LUNCH PAKET ZA NEDJELJU
BISTRA DOMAĆA JUHA S REZANCIMA ČEVAPČIĆI S ROŠTILJA PEČENI MLADI KRUMPIR IZ ROLA ŠOPSKA SALATA DESERT KOLAČ ILI VOĆE KRUH	BISTRA DOMAĆA JUHA S REZANCIMA LEŠO JUNETINA U UMAKU OD RAJČICE PIRE KRUMPIR ZELENA SALATA DESERT KOLAČ ILI VOĆE KRUH	PAPRIKAŠ OD FILEA PILEĆIH PRSA TJESTENINA SALATA CIKLA KRUH DESERT VOĆNA SALATA

POŠTOVANI, U SLUČAJU NEMOGUĆNOSTI NABAVE NAMIRNICA ILI DRUGIH TEHNIČKIH
POTEŠKOĆA, ZADRŽAVAMO PRAVO IZMJENE JELOVNIKA, TE ZAHVALJUJEMO NA
RAZUMIJEVANJU.

NARUDŽBE SE ZAPRIMAJU ZAKLJUČNO SA PETKOM, DO 15:00 SATI.

KASNIJE PREDANE NARUDŽBE, MOŽEMO UVAŽITI, ALI SA POČETKOM KONZUMACIJE OD
UTORKA SLJEDEĆEG TJEDNA.

ZAHVALJUJEMO NA RAZUMIJEVANJU.